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ESTADO DE SÃO PAUL
Ata da 08º Sessão Ordinária, da 3º Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8º

Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos quatro dias do mês
de abril de 2023.
Presidente: Dr. Marco Dal Bello
1º Secretário: Paulo Volcov
Iniciando os trabalhos às 14h46min, o Presidente cumprimenta os presentes e solicita
aos vereadores para que façam o registro eletrônico da presença, todos presentes. Em
seguida o Presidente convida a vereadora Lili Marques para fazer a leitura de um
trecho da “Bíblia Sagrada”. O Presidente coloca em votação a Ata da 07º Sessão

Ordinária, da 3º Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8º Legislatura, da
Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos vinte e oito dias do mês de março
de 2023, que é aprovada por unanimidade. O Presidente solicita ao 1º Secretário para
que faça a leitura das matérias que constam para o “Expediente: Leitura e discussão
da Moção de Congratulaçãonº 04/2023 que: “Congratula o atleta Lucas Rodrigues de
Lima, pela conquista do Campeonato Paulista de Mountain Bike (XCO e XCM) —

CategoriaSub23 Elite”, onde fazem uso da discussão os vereadores Edmilson Antônio
da Silva- Baixinho, Celso Ursulino, Mario Santos, Ademario Jesus Mendes — Bahia
Cabeleireiro e Dr. Marco Dal Bello. Votação da Moção de Congratulaçãonº 04/2023
que: “Congratula o atleta Lucas Rodrigues de Lima, pela conquista do Campeonato
Paulista de Mountain Bike (XCO e XCM) — CategoriaSub23 Elite”, aprovado por
estar assinado por todos os vereadores; leitura das indicações nºs 211/2023 a

217/2023. Não havendo outras matérias para serem lidas, o Presidente passa para a
“Tribuna Livre”, onde faz uso da Tribuna os vereadores Celso Ursulino, Helton da
Van, Edmilson Antônio da Silva — Baixinho, Nadivan Ferreira Maia — Alemão,
Ademario Jesus Mendes — Bahia Cabeleireiro e Prof.” Iara Costa. Nada mais havendo
para ser tratado na fase do “Expediente”, o Presidente solicita aos vereadores para
que façam o registro eletrônico da presença, todos presentes. O Presidente declara
aberta a “Ordem do Dia”, onde é reservada para a discussão e deliberaçãode matérias
constantes no Edital nº 08/2023, e como é do conhecimento dos Senhores
Vereadores, não constam matérias a serem apreciadas. Leitura e votação do
Requerimento de Urgência Especial nº 10/2023 que: “Requer tramitação em regime
de urgência do seguinte Projeto: Projeto de Lei nº 04/2023-L”, sendo o mesmo
aprovado pela maioria absoluta dos votos. Leitura e discussão do Projeto de Lei nº
04/2023-L que: “Institui o selo “Empresa Amiga do Autista”, destinado à utilização

 

 
,sta”, destinado à

utilização publicitária por empresas e estabelecimentos que contribuam
financeiramente com o custeio de sessões terapêuticas para pessoas cam Transtorno
do Espectro Autista (TEA) e dá outras providências correlatas”, sendo o mesmo
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aprovado pela maioria simples dos votos. O Presidente passa para a “Explicação
Pessoal”, onde faz uso da palavra os vereadores Edmilson Antônio da Silva-
Baixinho, Helton da Van, Prof? Iara Costa e Ademario Jesus Mendes — Bahia
Cabeleireiro. Nada mais havendo para ser tratado na Sessão, às 16h44min, o
Presidente agradece aos munícipes pela presença e em nome de Deus e da
democracia declara encerrada a 08º Sessão Ordinária, da 3º Sessão Legislativa
Ordinária, do 2º Biênio, da 8º Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, e

eu, Paulo Henrique Sanches Volcov, 1º secretário, lavrei a presente Ata, que vai
também assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. X-X-X-X-X-X-X-X-X-X

 

    BAHIA CABELEIREIRO
2º Vice-Presidente 
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A Secretário BAIXINHO
2º Secretário
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